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Kjære leser!

«Ser du vår bygd, å hvor vak-
ker den er…» - slik begynner 
Kolbusangen. Og bygda er vir-
kelig vakker. Særlig nå på for-
sommeren, når grønnfargene 
er lyse og den ene blomsten 
etter den andre dukker opp. 
Så kommer sommeren og 
slåtten, -. og korn og grønn-
saker som stadig vokser og 
modnes. Vi må ta vare på 
hverandre! Så barn og unge 
kan vokse og modnes i et 
fellesskap som møtes, sier 
hei og har omsorg for hver-
andre! Og så står kirka der, 
midt i bygda og skinner i sola 
– og minner oss om at det er i 
Guds skaperverk vi lever, beveger oss og er til. «Med evig kjærlighet 
har jeg elsket deg!» Slik står det over alteret i kirka, og den hilsenen 
fra Gud er det godt å ta med seg inn i hverdagene. For Gud er her, 
også i hverdagene.

Hilsen Anne-Hilde

KOLBU MENIGHETSKONTOR
Presterudgutua 65, 2847 Kolbu
Tlf 61 14 70 10
E-post: kirken.ostretoten@kirken.no

Kontortid: Kom gjerne innom 
når du ser at noen er her!

Telefonen er betjent tirsdag - fredag 
kl 10.00 – 14.00 (stengt uke 30 og 31)

Sokneprest: 
Anne-Hilde 
Wesenberg Helland 
Mobil: 41 90 62 32
E-post: ah524@kirken.no

Diakon: 
Janne Alvilde Arntzen
Mobil: 40 45 51 91 
E-post: jg389@kirken.no

Kantor: 
Torbjørn Dyrud
Mobil: 92 28 24 94
E-post: td563@kirken.no

Leder Trosopplæringen 
i Østre Toten: 
Anny Holien
Mobil: 99 61 47 24
E-post: ah538@kirken.no

Vikar for kirketjener: 
Jens Ulsrud 
Mobil: 92066737
e-post: ju694@kirken.no

Kirkeverge i Østre Toten: 
Rannveig Theisen
Mobil: 93 22 33 32
E-post: rt287@kirken.no

Leder Kolbu menighetsråd: 
Anne Kari Hovde
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Forsidebilde: Konfirmanter i 
Kolbu kirke våren 2026:

1. Rekke: Prest Anne-Hilde Wesenberg Helland, Lilly Ellinor Dal-
heim, Marte Julie Hagen, Ronja Lysgård Leirdal, Alvilde Arntzen 
Gulli, Sara Iselin Lund, diakon Janne Alvilde Arntzen. 2. Rekke: Tilde 
Olava Hoel, Malin Olafsen Alm, Anna Lovise Gjærde Ødegaard, Emi-
lie Alm, Anna Ulsrud. 3. Rekke: Isak Matheo Granum, Dorthe Narum 
Furulund, Jens Jørgen Dyste, Theo Degvold, Mats Smestad Johan-
sen, Karoline Nadia Papis-Lundstadsveen, Wilhelm Moen Tofsrud.
Bakerst: Marcus Olijnyk-Larsen, Lucas Andreas Løvbrøtte Herland, 
Joel Løken, Vegard Martinsen Slåttum, Edvard Bakke, Erik Dyste 
Dewisme. Ikke til stede: Marius Haug-Støen

Det er Sankthans og rikt 
med blomster ute i naturen. 
En blomst som vi forbin-
der med denne tiden, er 
Skogstorknebb. Den vokser 
langs veikanter, i slåtte- og 
beitemarker. Den har mange 
navn, men her hos oss blir 
den vel helst kalt for «Sankt-
hansblomst» eller «Midt-
sommerblomst». KANY

Konfirmanter på vei mot kirka - 
foto Janne Alvilde Arntzen
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Bøker – til ulik bruk
Jeg spør – tre ganger – kunstig intelligens om hva bøker 
kan brukes til. Hver gang nye «påfunn», som å stable 
dem som pidestall for potteplanter, lime dem sammen 
og bruke dem som knivblokk på kjøkkenet, eller skjære 
ut et hulrom som gjemmested for verdisaker. Rett skal 
være rett, lese var faktisk med i alle søkene. Men det jeg 
lette etter var ikke med.

Det var min første dag på Lesja, sommeren 1958. Mor 
og jeg satt på med flyttebilen, far kjørte foran på motor-
sykkel. Vel framme på prestegarden ble noen bok-kas-
ser lempet av lasteplanet da forpakterfolka inviterte 
til velkomst-kaffe. Jeg fant det mer spennende med 
alt det nye ute: vassrenna, kopplammet og den kjæl-
ne buhunden. Fra forpakterboligen i retning fjøset var 
det en gangveg av plank, en drøy halvmeter bred. På et 
blunk var et par av kassene tømt for bøker, og en blan-
ding av klassikere, kokebøker og teologisk litteratur ble 
stilt opp som dominobrikker langs gangvegen. Etter to-
tre runder med frydefull velting kom kaffegjestene ut. 
Far ga meg en mild leksjon om at bøker var dyrebare 
ting og ikke leketøy, - og at det var stor lærdom i ei kas-
se med bøker.

Jeg ble etter hvert, og er fortsatt, svært glad i bøker, og 
da til mer tradisjonell bruk. Skjønt jeg må jo innrøm-
me at det noen få ganger har hendt at bok-stabelen på 
nattbordet mitt har veltet. 

Gammel-Peder
Bygningene på de fire Nestande-gardene på Lesja lå så 
tett sammen at de kunne minne om en landsby i mini-
atyr. Dette var så atypisk for byggeskikk i bygde-Norge, 
at bilder av dette «fenomenet», 38 hus i ei klynge var 
(og er) å finne både i fagbøker og tidsskrifter. Om jeg 
ikke husker feil var gardene avbildet i en av mine lære-
bøker på Folkeskolen.

På en av disse gardene bodde Peder O. Nestande, født 
i 1869. I min tid på Lesja kan jeg ikke huske at han ble 
kalt noe annet enn «Gammel-Peder». Riktignok med 
ett unntak, - far kalte ham «Peder den blinde». Peder 
var alltid trygt plassert på kirkebenken nærmest preke-
stolen når han var til messe. 

Peder begynte å se dårlig på 1930-tallet, og et opphold 
på St. Torfinn klinikk på Hamar hjalp ham ikke. Fra om-
kring 1945 var han helt blind.

Gammel-Peder var en kunnskapsrik og klok mann, og 
trolig den mest helstøpte haugianer jeg har møtt. Ikke 
sjelden, fra jeg var åtte-ni år, fulgte jeg ham - stundom 
sammen med en av mine jevnaldrende - til kyrkja. Han 
var alltid pent kledd, i svart vømmøls-dress, og ved 
hjemkomsten vanket belønningen, alltid det samme, - 

rett fra dresslomma en knupp med kandis-sukker. Etter 
å ha smattet på godsaken og spyttet et par-tre ganger, 
var knuppen rein for vømmøls-lo, og vi var godt fornøy-
de med «oppgjøret».

Når vi hadde satt oss ned på kirkebenken, i god tid før 
gudstjenesten begynte, spurte han etter salmenumre-
ne i Landstads reviderte, som salmeboka den gang het, 
og nesten alltid bare nikket han og sa «ja» når vi referer-
te nummer for nummer fra salmetavla.  For en utrolig 
hukommelse! Og Peder sang, vers etter vers! For hver 
ny strofe «hentet» han den første tonen minst en halv 
oktav nedenfra.

Også hjemme sang han mye. Og han knyttet som regel 
egne tanker til tekstene. En gang jeg var med far og be-
søkte ham, uttrykte han stor beundring for den danske 
biskopen og salmedikteren Brorson. «Men i ‘Guds sønn 
har gjort meg fri’ synes jeg han går for langt», sa Peder. «I 
det siste verset heter det: ‘Mitt hjerte i meg ler når jeg min 
grav beser.’ Der synes jeg nok at Brorson går litt for langt.»

Gammel-Peder døde like før ha skulle fylle 97 år. Om 
han ikke lo ved livets slutt, så antar jeg at han sovnet 
inn med et forventningsfullt smil.

*
Jeg lurte litt på hvordan jeg skulle avslutte disse tan-
kene om Gammel-Peder da jeg holdt på med litt sein 
våropprydding i et lite bekkefar som grenser til tomta 
vår. Men somme tider skjer det merkelige ting: En brun 
Toyota svingte opp på gardsplassen, og en røslig kar 
med nettbrett under armen steg ut av bilen. Jeg la fra 
meg greinsaksa, og vi kom i prat. - Om jeg kjente noe til 
blindesaken og den lokale aksjonen for å skaffe midler 
til kjøp av flere førerhunder?

Han dro rimelig tilfreds videre, uten å vite hvor heldig 
han hadde vært med å komme i rette øyeblikk.

Jens Amlie

I gamle dager

Noen av bygningene på Nestande. Lengst til venstre på 
bildet bodde Peder. (Bilde fra Norske gardsbruk 1953) 

Foto Jens Amlie
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Foto: Eva H Bergum

Min Salme

Bortom tid og rom og tanke
Salmen er skrevet i 1999, av Heidi Strand Harboe og 
melodien er laget av Carl Petter Opsahl. Jeg kom-
mer stadig tilbake til denne salmen. Du vet når du 
har en kjip dag, er lei deg uten at du vet hvorfor. Er 
sliten, engstelig og irritabel, men samtidig både glad 
for småting og takknemlig for de rundt deg. Et salig 
følelseskaos altså. Da finner jeg frem denne salmen. 
Den rommer alt det jeg selv ikke får sagt med ord.
 
«Gjennom ørsmå hull i dagen, får jeg vende mine tan-
ker. Ta et lite steg til siden, søke Herren, Han som er! 
Og; Legge frem for Jesus Kristus alt det livet som jeg 
bærer.» 

Det er godt å vite at vi har En som alltid går ved vår 
side, i gode og vonde dager. Han tror på oss, og slip-
per ikke taket. 

«Når jeg puster, når jeg tenker, når jeg ler, og når jeg 
sørger, finne ørsmå hull i dagen, som gjør Kristus 
sterk og nær.» Til slutt i salmen kommer den sterke 
bønnen: «La meg leve sterkt og nakent. (snakke sant 
om livet) Våge se, og våge høre. Våge leve MIDT i livet, 
våge å trå på hellig grunn.» 

Med denne salmen ønsker jeg alle sammen en riktig 
god sommer og Guds fred! 

Janne, diakon

460 BORTOM TID OG ROM OG TANKE

T  1999 Heidi Strand Harboe 
M  1999 Carl Petter Opsahl

1 Bortom tid og rom og tanke 
finst ein stad der alt er annleis, 
finst ein stad der alt er heilagt, 
finst ein stad der Kristus er. 
Nær min trøytte, redde tanke. 
Nær min draum, min lengt, min styrke. 
Nær mitt liv og alt eg lever. 
Det er godt å vera der.

2 Gjennom ørsmå hol i dagen, 
får eg venda mine tankar, 
ta eit lite steg til sides, 
søkja Herren, han som er, 
gjennom tause, mørke bøner, 
gjennom lått og gjennom jubel, 
leggja fram for Herren Kristus 
alt det livet som eg ber.

3 Når eg pustar, når eg tenkjer, 
når eg ler, og når eg sørgjer, 
finna ørsmå hol i dagen, 
som gjer Kristus sterk og nær, 
der eg lever midt i livet, 
midt i verda, midt i dagen, 
ber eg med meg Kristi kjærleik, 
det er lys og salt eg er.

4 Jesus, ver i mine dagar, 
i alt livet som kjem imot meg, 
ver i mine glade timar, 
mine skjelvande sekund. 
La meg leva sterkt og nakent, 
våga sjå og våga høyra, 
våga leva midt i livet, 
våga trå på heilag grunn.
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Mandag 8. juni ble de vakre ste-
morsblomstene som Blomsterfondet 
plantet den 28. april skiftet ut med an-
dre fargerike sommerblomster. Disse 
skal nå stå og pryde gravstedene utover 
sommeren.

Blomsterfondets medlemmer har an-
svaret for å pynte 23 gravsteder. I tillegg 
skal de sørge for å vanne blomstene på 
disse gravene i tiden fra mai til oktober. 
De har også ansvaret for beplanting og 
vanning av ni urner.

En velstelt og pen kirkegård er noe vi 
alle setter pris på å besøke og det er vi 
vant til at Kolbu kirkegård fremstår som.

Tekst og bilder: KANY

I løpet av de siste to årene har det pågått en omfattende 
opprusting av Kirkestua ved Kolbu kirkegård. Kjøkkenet 
i Kirkestua har fått en ansiktsløftning og fremstår nå som 
nytt med tidsmessig inventar og utstyr. Vinduene er malt 
og den utvendige panelen har også fått et strøk av ma-
ling. Det meste av dette arbeidet er gjort på dugnad.

Det som nå gjenstår, er utskifting av bunnsvilla i byg-
get. Dette arbeidet er man nå i gang med.

- Dette er det på tide å få gjort noe med, sier Finn Rune 
Stabell, som er i sving med å avdekke hvordan fuktig-
het har trengt inn i treverket og skapt råte i bunnsvilla.
- Det er ikke like ille alle steder, men på noen plasser 
har bunnsvilla smuldret helt opp, sier Finn Rune. Hans 
erfaring etter å ha jobbet med restaurering av gamle 

tømmerhus og bygg, kommer godt med når han nå 
skal i gang med å utbedre råteskadene i bunnsvilla i 
Kirkestua.

Tekst og foto KANY

Beplanting på kirkegården

Opprusting av Kirkestua inn i siste fase

Olav Dyste og Bodil Dotseth 
Ringerud i gang med å skifte ut 
stemorsblomstene med kirke-
gårdsbegonia.

Finn Rune 
Stabell viser at 

bunnsvill har 
råtne opp. 

Det er viktig med godt fellesskap 
og en kaffekopp når jobben er 
gjort - foto AHW Helland

På tide å få gjort noe med dette, sier 
Finn Rune Stabell, som er i gang med 
å avdekke de utvendige råteskadene.

Karl Nøkleby med den vakre be-
gonia som i sommer skal pryde 

gravstedene Blomsterfondet har 
ansvaret for.

Nye styremedlemmer i 
blomsterfondet
Eva Sommerstad og Astrid Nyborg ønsket ikke 
gjenvalg som henholdsvis nestformann og se-
kretær i blomsterfondet. I deres sted ble Hanne 
Beate Stiksrud valgt til ny nestformann og Be-
rit Dahl til ny sekretær. Bodil Dotseth Ringerud 
fortsetter som formann og det samme gjør An-
nie Dahl som kasserer.

KANY

Påskjønnelse
Astrid Nyborg ble under 
dugnaden på Kolbu kirke-
gård, overrakt en vakker 
blomsterbukett som takk 
for mange års innsats i 
Blomsterfondet av fondets 
leder Bodil Dotseth Ringe-
rud.

KANY
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Kjære familie og venner. Kjære konfirmanter.

I dag er dere konfirmert!
Den siste timen spurte vi hva dere husker best vil fra det-
te året. Mange svarte det samme - felleskapet, det å være 
sosial, spise sammen, at dere fikk is, og at dere endelig 
er ferdig! 

Om dere tenker etter hva dere svarte, så er det at de små 
tingene er viktig. Det er de som varer. Det er ikke den dy-
reste jakka, skoa eller buksa. Om du hadde nok sminke, 
eller oppførte deg kulest. 
Nei, det er det lille og nære. 

Vi har øvd mye på det i konfirmantundervisningen:
•	 Se hverandre i øyene når dere sier hei eller hadet. 
•	 Velg å snakke med levende mennesker som er rett 

foran deg, istedenfor å se på mobilen. 
•	 Smil til folk du møter, og sett deg ved noen du ikke 

kjenner. 
•	 Les kroppsspråket til hverandre og sett grenser som 

er riktig for deg. 

Jesus måtte også sette grenser, og han hadde like man-
ge følelser som oss. Når det er mye tankekjør og uro inni 
dere, er det lett å skrolle, se tv, holde dere aktive eller 
gjøre bøll, slik at uroen skal forsvinne. Det er bare det at 
følelsen blir ikke borte, den blir bare satt på vent. Så gi 
både vonde og gode tanker plass!

Snakk og del. Heng med folk som vil deg vel, og husk at 
hver og en av dere er helt unike, og en del av Guds mang-
fold her på jorden.

Om dere trenger råd, gode ord, og veiledning i livet, så 
les gjerne i bibelen. Nå kan dere jo slå opp å finne frem 
der, så les, og få ny - over 2000 år gammel klok innputt.

Til slutt. En av dere sa på sist time - «det virker som dere 
kommer til å savne oss eller no!» Å ja, det er helt riktig. 
Året med dere er lagret i hjertene våre, og vi ønsker at 
dere alltid skal huske hvor høyt elsket og verdsatte dere 
er - i kraft av å bare være til! 

Ta imot Guds kjærlighet på veien videre i livet, og gi kjær-
ligheten videre til andre dere møter. Og - dere er alltid 
velkommen tilbake til kirka!

Janne, diakon.

JANNES HILSEN TIL ÅRETS KONFIRMANTER

Slik kunne en gratulasjons-
hilsen se ut i 1968. Det ble 
kalt «Telegram». Takk til 
May Wenche Wangen for 
lånet!

Lørdagskonfirmantene - foto Kari Bjerke Gjærde

Søndagskonfirmantene - 
foto Janne Alvilde Arntzen

To glade konfirmanter - foto 
Janne Alvilde Arntzen
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Janne og Glenn sang til 
konfirmantene - 
foto Marion Arntzen

«Han har omsorg», av Glenn Gulli
(Tekst fra Matt 6 og 1.Peter 5,7)

1. Vær da ikke bekymret for morgendagen, for den skal bekym-
re seg for seg selv. Hver dag har nok med sin egen plage. Vær 
da ikke redde. Frykt ikke, bare tro. 
 
Ref: Kast all din bekymring, kast den på Herren. For Han har 
omsorg for deg. Kast din bekymring, kast den på Herren. For 
Han har omsorg, omsorg for deg. Kast din bekymring på Ham. 
 
2. Vær da ikke bekymret for livet. For hvem av dere kan vel 
med all sin bekymring legge en alen til sin livslengde? Vær da 
ikke redde for livet, for hva du skal spise og drikke. 
 
Ref: Kast all din bekymring, kast den på Herren. For Han har 
omsorg for deg. Kast din bekymring, kast den på Herren. For 
Han har omsorg, omsorg for deg. Kast din bekymring på Ham.

Årets konfirmanter ønsker GOD SOMMER - foto Katrine Moe
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I mai var jeg på fagdager i diakoni, i Sverige, med alle 
diakonene i Hamar bispedømme. Til sammen møtte 15 
norske diakoner, 30 diakoner fra vårt vennskapsbispe-
dømme Värmland i Sverige.  Møtet fant sted på vakre 
Dömle Herregård, midt i Karlstad stift. Det var jammen 
meg et vakkert sted! 

Fagdagene var et kjærkommet innputt som gav faglig 
påfyll, økt fellesskapsfølelse på tvers av landegrenser 
og enda større samhold blant oss diakoner i Hamar bi-
spedømme. For en gjeng nydelige folk. Føler meg hel-
dig som har så flotte kollegaer!

Biskop Søren, fra Sverige, deltok i fagsamlingen som 
hadde tema: «Kirkens oppdrag i ei urolig tid?» De som 
ledet oss alle trygt gjennom dagene var stiftsdiakone-
ne, Carina Norlén og Stefan Mortensen, og vår norske 
rådgiver i diakoni, April Holten. Takk, April, for alt du 
gjør for oss diakoner!

Janne, diakon

Fagdager/ Diakondygn i Karlstad 27. – 28. mai

Foto Janne 
Alvilde Arntzen

Glade diakoner fra Gjøvik og Toten: Margrethe 
Vang Nedregård, Janne Alvilde Arntzen, Hilde Kristin 
Gresbakken Jarlvang og Kristin Skoglund Fjellseth - 

foto Hilde Kristin Gresbakken Jarlvang

Foto Janne Alvilde Arntzen
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Fasteaksjonen for Kirkens Nødhjelp gikk av stabelen like 
før påske. Kolbu-konfirmantene gikk med bøsse fra dør 
til dør. Det kom inn mye kontanter, men enda mer på 
Vipps. Det endelige resultatet endte på kr 30.235,- mot kr 
25.853 året før. GRATULERER med god innsatts!!! Både 
til konfirmantene, og til dere som har vært med å gi!

17. Mai i Kolbu startet med at Kolbu Musikkorps ledet 
oss i ”Gud signe vårt dyre fedreland”. Ole Anton Hoel 
fortalte levende og interessant om Torgeir Kvikstad som 
døde i fangenskap i Tyskland våren 1945 og om Arnulf 
Tandsæther som falt ved Sætnesmoen i 1940. Tre kon-

firmanter sto med flagg og la ned krans. Vi avsluttet med 
”Ja vi elsker”.  Etterpå ringte kirkeklokkene, og vi gikk 
inn i kirka til en kort gudstjeneste med flott musikk av 
Eva-Robert Brodacki - og vi sang Kolbusangen! Det ble 
en fin start på 17. Mai!

Fasteaksjonen 2026

Glimt fra 17. mai

Foto AHW 
Helland

 ”Gud signe vårt dyre fedreland” - foto AHW Helland Kolbu musikkorps, Ole Anton Hoel og konfirmantene 
Anna Ulsrud, Theo Degvold (med flagg) og Tilde Olava 
Hoel (med krans). Foto AHW Helland.

VIL DU BLI KONFIRMANT 
I KOLBU?
Dersom du opplever at 
påmeldingen er stengt, så send en epost til
 kirken.ostretoten@kirken.no og si hvor du 
ønsker å følge undervisning, så vil noen 
ta kontakt med deg og åpne 
påmeldingsskjemaet for registrering. 

Og vit at du er velkommen!
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Vaffellunsj i Kirkestua 
Andre torsdag i måneden kl 11.30 – 13
Dato for høsten: 13. august, 10. september, 8. okto-
ber, 12. november og 10. desember.
Vi serverer kaffe/te og vafler.
Vi gleder oss til å se deg! Kom som du er! 
God hilsen fra diakoniutvalget og staben.

Kveldsbønn i Kolbu kirke
Du er velkommen til en pust i kirkebenken første 
torsdagen i hver måned, kl 17.30-18. Musikk, sang, 
veksellesning, stillhet, lystenning og ettertanke. Det 
er godt å være sammen – velkommen til kirka!
Datoer for høsten: 6. august, 3. september, (ikke i ok-
tober), 5. november og 3. desember

Olsokgudstjeneste på Dyste
Onsdag 29. juli kl 18 samles vi til gudstjeneste ved 
Dystealteret på Dyste gård i Kolbu. Ta gjerne med 
nistekurv, og noe å sitte på!

Skolestart-gudstjeneste
Søndag 24. august kl 11 er alle skolestartere spesielt 
velkommen til kirka! Ta gjerne med skolesekken – vi 
deler nemlig ut 6-års boka! 

Åpen kirke
Vi vil også i sommer ha åpen kirke når noen fra sta-
ben er på kontoret eller kirkegården. Gå gjerne inn-
om for en stille stund i kirka di, når du ser skiltet stå 
utenfor!

Sang og suppe
22. oktober og 19. november inviterer vi til sang og 
suppe i Kirkestua i Kolbu kl 18-20. Vi spiser først litt 
suppe sammen, og så synger vi fra salmeboka. Kom 
gjerne med dine ønskesalmer!

Da kan du henvende 
deg til Therese på 
telefon 458 36 784, 
eller epost: 
th348@kirken.no. 
Prisen er kr 2000,-

DET SKJER I KOLBU

Ønsker du å leie 
Kolbu kirkestue?

Sånn kan det dekkes 
i Kolbu kirkestue - 

foto Janne A Arntzen

Åpen kirke - foto AHW 
Helland

Sang og suppe - 
foto AHW Helland

Skolestartgudstjeneste 
- 6års boka - foto AHW 
Helland

Korset ved Dystealteret - 
foto AHW Helland

BABYSANG OG BARNESANG!
26. august kl 11-13 starter vi opp igjen med 
babysang på Bygdestua. Vi møtes hver onsdag 
frem til 2. desem-
ber. (Unntatt: onsd. 
16.sept og 7. okt.) 
Jeg serverer lunsj. 
Velkommen til et 
trygt og hyggelig 
felleskap med små 
og store! 

Hilsen Janne, diakon

Velkommen til Barnesang på Bygdestua 
annenhver onsdag kl 16.30-17.30! 

Dato for oppstart blir kunngjort på facebook 
og nettsida til kirka i Østre Toten. Vi synger, le-
ker og spiser kveldsmat sammen. 

200 kr pr familie for semesteret, vipses når du 
kommer til 138034 - merk med barnesang. Jeg 
gleder meg til å møte dere!

Hilsen Guro S.B. Solhaug.

Foto Janne A Arntzen



11 ⁕ Menighetsbladet for Kolbu

Vi støtter menighetens arbeid

HAUGGATA - LENA

LAESKOGEN
BEGRAVELSESBYRÅ

 

Gjøvik:
Marcus Thranesgt. 4, 

Tlf.: 61 15 05 80

Toten:
Tlf.: 61 19 84 50

www.trostrudbegravelse.no
Begravelsesbyrå
Trostrud TOTEN TRE

Vi gjør mer!

TOR BERGUM 
TRANSPORT AS

Kolbu menighet 
er glad for støtte! 

Bruk gjerne 
Vipps 100651.  

Stor Takk!

45 31 31 70



28.juni: Gudstjeneste 
Kolbu kl.11.00
Eystein Elde

29.juli: Olsok-gudstjeneste
Dyste gård kl.18.00
Anne-Hilde W. Helland

09.august: Gudstjeneste
Kolbu kirke kl.11.00
Anne-Hilde W. Helland

23.august: Gudstjeneste med 
markering av skolestart
Kolbu kirke kl.11.00
Anne-Hilde W. Helland

06.september: Gudstjeneste med 
presentasjon av konfirmanter
Kolbu kirke kl.18.00
Anne-Hilde W. Helland

20.september: Gudstjeneste med 
gullkonfirmantjubileum
Kolbu kirke kl.11.00
Anne-Hilde W. Helland

24.september: Generasjonsgudstjeneste
Kolbu kirke kl.17.00
Anne-Hilde W. Helland og Janne Alvilde Arntzen

DØPTE 
Joel Løken
Thorvald Sandvik Fjeldstad
Vetle Hovde Evensen
Alexandra Ekrehagen Lunn

DØDE
Mary Alfhild Holthe
Asbjørn Maurits Skjølås
Bjørn Halvard Dahl
Ingeborg Theodora Leirdal
Gerd Synstelien

VELKOMMEN TIL 
GUDSTJENESTE

SLEKTERS 
GANG

Sommerhilsen 
til deg fra biskop 
Rose! Foto - Eva 

Hveding Bergum

Søndag 14. Juni ble Alexandra Ekrehagen 
Lunn og Vetle Hovde Evensen døpt i Lønnsjøen. 
Gratulerer med dagen! Foto: Tor Helland


